

Государственное (унитарное) предприятие учреждения ЮН-83//8 ГУИН Минюста России по УИН Ярославской области (открыто конкурсное производство)

Регион Ярославская область

Телефон (4852) 38-35-38, (485) 238-08-15

ИНН 7603001800

ОГРН 1027600624501

ОКПО 8560098

OKATO 78401364000

Расшифровка За ОКАТО

Заволжский

Факс

(4852) 38-16-17

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
40	Группа	Производство, передача и распределение электроэнергии, газа, пара и горячей воды
40.30.14	Основной	Производство пара и горячей воды (тепловой энергии) котельными

Реестр недобросовестных плательщиков

Государственное (унитарное) предприятие учреждения ЮН-83//8 ГУИН Минюста России по УИН Ярославской области (открыто конкурсное производство) не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А82-3636/2011 от 13.04.2011

Суд	АС Ярославской области
Истец	ГУП Учреждения ЮН-83/8 ГУИН Минюста России по УИН Ярославской области
Ответчик	ООО "ЯрПолог"

Дело № А82-13480/2010 от 08.12.2010

Суд	АС Ярославской области
Истец	ОАО "Ярославльводоканал"

Государственные контракты

Государственное (унитарное) предприятие учреждения ЮН-83//8 ГУИН Минюста России по УИН Ярославской области (открыто конкурсное производство) не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании Государственное (унитарное) предприятие учреждения ЮН-83//8 ГУИН Минюста России по УИН Ярославской области (открыто конкурсное производство) базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии Государственное (унитарное) предприятие учреждения ЮН-83//8 ГУИН Минюста России по УИН Ярославской области (открыто конкурсное производство) в ЕГРЮЛ были произведены 02.12.2002. Компания Государственное (унитарное) предприятие учреждения ЮН-83//8 ГУИН Минюста России по УИН Ярославской области (открыто конкурсное производство) зарегистрирована по адресу 150036, Г ЯРОСЛАВЛЬ и специализируется на Производство пара и горячей воды (тепловой энергии) котельными. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7603001800, ОГРН 1027600624501, ОКПО 8560098.